



**SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PINTÓPOLIS
ESTADO DE MINAS GERAIS
CNPJ 01.612.481/0001-59**



ERRATA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

A presente errata é ora levada a efeito, para retificar parcialmente as Publicações das Fases: de Mérito Cultural e de Habilitação do Edital de Chamamento Público Nº 03/2024. A Secretaria Municipal de Cultura de Pintópolis/MG torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo a seguinte correção:

Onde se lê:

Domingo Alves Pereira.

Leia-se:

Zevailson Avelino Pereira.

Ficam mantidos os demais termos do edital e das demais publicações.

Pintópolis-MG, 18 de dezembro de 2024

Agnaldo Souza Pinto
Secretário Municipal de Cultura

**Agnaldo Souza Pinto
MG 9.310.132
Secretaria de Cultura
Prefeitura Mun. de Pintópolis-MG**